

DODATOK č. 2011/0299-1

K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ FINANČNÉHO PRÍSPEVKU

uzatvorenej medzi

1.1. Správcom

názov: **Treňčiansky samosprávny kraj**
sídlo: K dolnej stanici 7282/20A, Trenčín, 911 01, Slovenská republika
IČO: **36126624**
DIČ: 2021613275
konajúci: MUDr. Pavol Sedláček, MPH, predseda TSK
banka: Štátna pokladnica
číslo účtu a kód banky
refundácie:

(ďalej len „Správca“)

1.2. Prijemcom (Žiadateľom)

názov: **Združenie obcí Mikroregión Kysucký triangel**
sídlo: Ústredie 189, 023 13 Čierne, Slovenská republika
konajúci: PaedDr. Andrea Šimurdová, predseda združenia
IČO: **42059801**
DIČ: 2023025972
banka: Dexia banka Slovensko a.s.
číslo účtu a kód banky
refundácie:

(ďalej len „Prijemca“).

Na základe Žiadosti o zmenu, ktorou Prijemca žiada o zmenu harmonogramu a predĺženie realizácie mikroprojektu, sa zmluvné strany dohodli na Dodatku č. 2011/0299-1 (ďalej len Dodatok), ktorým sa menia nasledovné ustanovenia Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku (ďalej len „Zmluva“):

Článok 1

1. V Zmluve sa menia body 2.4., 3.6. a 3.7. nasledovne:
 - 2.4. Prijemca sa zaväzuje prijať poskytnutý FP a použiť ho v súlade s podmienkami stanovenými v tejto Zmluve a mikroprojekt realizovať riadne a včas, avšak najneskôr v termíne Fyzického ukončenia realizácie aktivít mikroprojektu, t.j. do **31.01.2012**.
 - 3.6. Rozhodným obdobím pre výdavky je obdobie, ktoré začína dňom splnenia kritérií oprávnenosti mikroprojektu príjemcom. Toto obdobie však musí zodpovedať termínom uvedeným v harmonograme aktivít mikroprojektu. Záväzné termíny pre príjemcu sú uvedené tu:

Dátum vzniku oprávnených výdavkov	14.02.2011
Fyzické ukončenie realizácie aktivít mikroprojektu	31.01.2012
Konečný možný termín v prípade nutnosti predĺženia realizácie aktivít mikroprojektu	31.05.2012

- 3.7. Prijemca sa zaväzuje, že Záverečnú správu predloží najneskôr do 30 kalendárnych dní od Fyzického ukončenia realizácie aktivít mikroprojektu uvedeného v bode 3.6 Zmluvy, a to do termínu:

Popisované obdobie	Posledný termín predloženia Záverečnej správy
01.06.2011 – 31.01.2012	01.03.2012

2. V Zmluve sa vypúšťa Príloha č.2 – Predmet podpory a Príloha č.4 – Zoznam a časový harmonogram realizovaných aktivít v rámci mikroprojektu a nahrádza sa „Prílohami č.1,2 k Dodatku č. 2011/0299 -1 k Zmluve o poskytnutí finančného príspevku“.

Článok 2

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté, sa nemenia a zostávajú naďalej v platnosti a účinnosti.

Článok 3

1. Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť v nasledujúci deň po jeho zverejnení podľa platnej právnej úpravy od 1.1.2011 v Slovenskej republike. Zmluvné strany berú na vedomie, že ak by nedošlo k zverejneniu tohto dodatku v lehote do troch mesiacov od jeho uzavretia, platí, že k uzavretiu dodatku nedošlo zo zákona.
2. Dodatok je vyhotovený v 4 rovnopisoch, pričom po podpise Dodatku dostane Prijemca 1 rovnopis a 3 rovnopisy dostane Správca.
3. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tohto Dodatku riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcim porozumeli, ich zmluvné prejavy sú dostatočne jasné,

určité a zrozumiteľné, podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tohto Dodatku a na znak súhlasu ho podpísali.

28 OCT 2011

Za Správcu v Trenčíne , dňa

Podpis:

MUDr. Pavol Sedláček, MPH
predseda TSK



Za Prijemcu v ČADCI , dňa 20. 10. 2011

Podpis:

PaedDr. Andrea Šimurdová
predseda združenia obcí MKT



Predmet podpory FP**1. Ciele mikroprojektu**

Hlavný cieľ	Zachovanie spoločného kultúrneho a historického dedičstva
Špecifický cieľ 1	Poznanie a zachovanie unikátneho fortifikačného systému ŠANCE - VALY na oboch stranách spoločnej hranice ako jednotného systému a ponuka výsledkov bádania najširšej verejnosti formou konferencie, brožúry a iných druhov prezentácie
Špecifický cieľ 2	Získanie nových údajov o Šancoch a Valoch v Kriegsarchíve vo Viedni, pre následné použitie v širokej škále od prehĺbenia poznania až po turistických sprievodcov.
Špecifický cieľ 3	Záchranný archeologický prieskum hlavnej reduty na Valoch nad obcou Čierne
Špecifický cieľ 4	Zvýšenie informovanosti a poznania obyvateľov formou vytvorenia nových informačných tabulí umiestnených v obciach ako aj pri jednotlivých objektoch systému, nachádzajúcich sa v obci Svrčinovec, Čierne a Čadca, kde už budú zohľadnené novozískané informácie z Kriegsarchívu vo Viedni

2. Aktivity

Popis aktivít	
Aktivita 1: Pracovné stretnutia koordinačného tímu	Prepokladáme 4 stretnutiami koordinančého tímu, na ktorých bude pripravovaný, posudzovaný a vyhodnocovaný postup realizácie projektu Termín: 6/2011 – 1/2012
Aktivita 2: Študijný pobyt v Kriegsarchíve vo Viedni	Študijný pobyt pracovníka Těšínskeho múzea, Kysuckého múzea a Štátneho archívu v Bytči, pobočka Čadca v Kriegsarchíve vo Viedni, hlavnom možnom zdroji nových informácií o pevnostnom systéme Šance - Valy, celkovo 50 osobodní. Podľa neoverených informácií sa v Kriegsarchíve vo Viedni nachádza 126 krabíc materiálov venovaných Sliezsko - Uhorskej hranici ktoré ešte neboli poriadne preskúmané a obsah ktorých môže priniesť veľa poznania do problematiky tohoto pevnostného systému. Termín: 9-11/2011
Aktivita 3: Záchranný archeologický výskum na redute v polohe Valy nad obcou Čierne	Záchranný výskum uskutočnený so súhlasom Pamiatkového úradu a vykonávaný odbornými inštitúciami - Archeologickým ústavom SAV v Nitre a Kysuckým múzeom v Čadci s cieľom získať podrobné informácie o histórii a stavebnom vývoji tohto objektu. Tieto práce je nutné vykonať v období vegetačného kľudu rastlín. Termín: 9-10/2011
Aktivita 4: Výroba a inštalácia informačných panelov	Grafické spracovanie Informačných panelov uskutoční profesionálne štúdio, obsahová časť bude riešené externe odborníkmi z Těšínskeho múzea, Kysuckého múzea a Štátneho archívu Bytča, pobočka Čadca. Na paneloch budú umiestnené texty a obrázky vrátane novozískaných informácií a Kriegsarchívu vo Viedni pri dodržaní zákona o autorských právach. Plánujeme umiestniť informačné banery na už existujúce

Príloha č. 1 Dodatku č.2011/2099-1 k Zmluve o poskytnutí FP

<p>Aktivita 5: Príprava a výroba turistickej mapy</p> <p>Aktivita 6: Propagácia projektu</p> <p>Aktivita 7: Odborná konferencia</p> <p>Aktivita 8: Riadenie projektu</p>	<p>infoemčné nosníky v jednotlivých obciach ako aj pri samotných častiach tohoto pevnostného systému v teréne. Predpokladaný počet informačných tabuľ o predpokladanom rozmere cca 2 x 1 m v obciach je 4 ks (Svrčinovec, Čierne, Skalité a Čadca) a 3 tabule v teréne: Svrčinovec - Staré Šance Čierne - Valy Čadca - Milošová - Megoňky Termín: 11/2011 – 1/2012</p> <p>V rámci propagačných aktivít projektu bude vydaná turistická mapa so špeciálne vyznačenými historickými objektami. Na okraji mapy budú informácie o historických objektoch. Na averze mapy bude možnosť umiestniť historickú mapu tohto územia (podľa podmienok stanovených Kriegsarchívom). Termín: 11/2011 – 1/2012</p> <p>O realizácii projektu budeme priebežne informovať prostredníctvom internetových stránok obcí, obecných a regionálnych periodík. V rámci projektu budú vydané turistické mapy, pozvánky na konferenciu, zborník z konferencie a informačné banery. Termín: 6/2011 – 1/2012</p> <p>Konferencia venovaná problematike a najnovším poznatkom o pevnostnom systéme Šance - Valy, pre najširšiu verejnosť, so zameraním na učiteľov dejepisu z oboch strán hranice. Prednášajúcimi budú odborníci z oblasti archelógie a histórie. Súčasťou konferencie bude odhalenie informačných tabuľ. Ku konferencii bude vydaný zborník odborných prednášok (pre širokú verejnosť a pomôcka pre učiteľov dejepisu). Prednášky budú vydané v materskom jazyku prednášajúcich (slovnčina a čeština). Termín: 1/2012</p> <p>Príprava podkladov, administratívne a finančné riadenie projektu. Termín: 6/2011 – 1/2012</p>
<p>Inštitucionálna a technická udržateľnosť</p>	<p>Výstupom projektu bude najmä získanie nových vedomostí o pevnostnom systéme Šance - Valy, ako aj nadviazanie užších pracovných kontaktov pracovníkov participujúcich odborných inštitúcií. Vytlačené informačné tabule budú majetkom jednotlivých obcí, vedomosti získané výskumom v Kriegsarchíve vo Viedni budú majetkom odborných inštitúcií spolupracujúcich na projekte a kópie dokumentov získané v tomto archíve budú majetkom Mikroregiónu Kysucký triangel. Taktiež získané vedomosti určite napomôžu k zvýšeniu atraktivity tohto územia čo sa v konečnom dôsledku odrazí na zvýšenom záujme o túto prihraničnú oblasť. Partneri projektu, obce Mikroregiónu Kysucký triangel majú záujem aj v budúcnosti podporovať všetky aktivity, ktoré povedú k poznaniu spoločnej histórie tohto územia. Tento záujem majú aj odborné inštitúcie, ktoré na projekte budú spolupracovať.</p>

3. Cieľové skupiny

Školská mládež, obcí z oboch strán hranice ale i zo vzdialenejších miest Slovenska, Čiech a iných krajín
Združenia turistov a cykloturistov
Fyzické a právnické osoby podnikajúce v oblasti CR
Obyvatelia dotknutého územia a okolia
Vedecké inštitúcie z oboch strán hranice

